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Μεγαλειώδης Συναυλία της Μπάντας του 
Πολεμικού Ναυτικού στην Αγία Ερμιόνη Στυλίδας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Με μία μεγαλειώδη και ιστορική φιλανθρωπική συναυλία από 
την εμβληματική Μπάντα του Πολεμικού Ναυτικού 
ολοκληρώθηκαν οι εορτασμοί για την ετήσιο μνήμη της Αγίας 
Ερμιόνης της Ιατρού στο Πολυδύναμο Κέντρο Κοινωνικής και 
Προνοιακής Διακονίας Ανατολικής Φθιώτιδος της Ιεράς 
Μητροπόλεως Φθιώτιδος στην Βασιλική Στυλίδος, καθώς και η 
ετήσιος ανάμνηση των Εγκαινίων του Ναού.

Μετά από αίτημα του Σεβασμιωτάτου κ. Συμεών προς τον Ενδοξώτατο Αρχηγό του 
Γενικού Επιτελείου Ναυτικού, Αντιναύαρχο κ. Δημήτριο – Ελευθέριο Κατάρα, το 
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οποίο έγινε ασμένως δεκτό, στον ειδυλλιακό παραθαλάσσιο χώρο του 
Πολυδύναμου Κέντρου Κοινωνικής και Προνοιακής Διακονίας Ανατολικής 
Φθιώτιδος στην Βασιλική Στυλίδος, η πολυμελής Μπάντα του Πολεμικού Ναυτικού 
υπό την Διεύθυνση του Αρχιμουσικού Πλωτάρχου (Ε) Ευστρατίου Σίτσα, έδωσαν 
ένα ρεσιτάλ μουσικής με τίτλο: «Θάλασσα και Ελληνική Ψυχή».

Προς τιμήν των ωφελουμένων του Κέντρου, των τροφίμων και του προσωπικού 
των τριών Μονάδων που συστεγάζονται στο Πολυδύναμο Κέντρο, του Ιδρύματος – 
Στέγη Γερόντων «Αργύρη Πετρή», του Πρότυπου Οικοτροφείου Alzheimer και 
Συναφών Παθήσεων «Η Αγία Ερμιόνη» του Φιλανθρωπικού Οργανισμού 
«Αποστολή» και της Ιεράς Μητροπόλεως και του Παραρτήματος Στυλίδος του 
Ωδείου της Ιεράς Μητροπόλεως «Γερμανός ο Μελωδός», πραγματοποιήθηκε η 
μεγάλη αυτή μουσική συναυλία, η οποία ήταν ελεύθερη για το κοινό, το οποίο και 
χειροκρότησε επαξίως τους καταξιωμένους μουσικούς της Μπάντας του 
Πολεμικού Ναυτικού.
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Την σπουδαία ιστορία της εμβληματικής Μπάντας του Πολεμικού Ναυτικού 
παρουσίασε ο Διευθυντής του Ωδείου «Γερμανός ο Μελωδός» Δρ. κ. Ανδρέας 
Ιωακείμ.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών στον πατρικό του λόγο καλωσορίζοντας την ιστορική 
μπάντα και αναφερόμενος στο σπουδαίο αυτό καλλιτεχνικό, μουσικό γεγονός για 
την τοπική Εκκλησία και την Ανατολική Φθιώτιδα χαρακτηριστικά ανέφερε:

«Το σπίτι μας εδώ είναι ανοιχτό γιατί εδώ δεν είναι ένα Ίδρυμα, δεν είναι ένα 
γκέτο, δεν είναι μία αποθήκη ψυχών, δεν είναι ένα κέντρο αποθήκευσης ή 
απομόνωσης, αλλά είναι ένα σπίτι αγάπης και σε αυτό το σπίτι αγάπης 
οικοδεσπότες και οικοδέσποινες είναι οι παππούδες και οι γιαγιάδες μας, είναι οι 
άνθρωποι οι οποίοι του δίνουν ζωή, γιατί έχουν ζωή, γιατί είναι εδώ για να ζουν με 
αξιοπρέπεια, με φροντίδα, με στοργή και με αγάπη.

Θέλω να ευχαριστήσω μέσα από την καρδιά μου και παρακαλώ να μεταφέρετε την 
ευχαριστία μου στον πολύ καλό και εκλεκτό φίλο Ενδοξώτατο Αρχηγό του Γενικού 
Επιτελείου Ναυτικού, Αντιναύαρχο κ. Δημήτριο – Ελευθέριο Κατάρα, ο οποίος 
αποδέχθηκε ασμένως το αίτημά μας».

Ο Σεβασμιώτατος τίμησε και τον Δήμαρχο Στυλίδος κ. Ιωάννη Αποστόλου για την 
άψογη και πολύ αποτελεσματική συνεργασία μεταξύ του Δήμου Στυλίδος και της 
τοπικής Εκκλησίας, ενώ τόσο στον Σεβασμιώτατο, όσο και στον κ. Δήμαρχο, ο 



Αρχιμουσικός Πλωτάρχης (Ε) Ευστράτιος Σίτσας επέδωσε το έμβλημα της 
Μπάντας του Πολεμικού Ναυτικού.

Ο Δήμαρχος Στυλίδος κ. Ιωάννης Αποστόλου με λόγους ευγνωμοσύνης 
ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Φθιώτιδος κ. Συμεών για όλο το 
έργο που επιτελεί η Ιερά Μητρόπολη και οι δομές της στην Ανατολική Φθιώτιδα.

Την μοναδική αυτή συναυλία είχαν την ευκαιρία να την παρακολουθήσουν ζωντανά 
εκτός από το πλήθος των παρευρισκομένων τοπικών αρχών και κόσμου και 
χιλιάδες ακροατές του Ραδιοφωνικού Σταθμού της Ιεράς Μητροπόλεως (89,4 Fm) 
και από διαδικτύου.

https://www.flickr.com/photos/186807055@N06/albums/72177720328841923

